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11. Friedrichsdorfer Kul-T(o)ur 
MSS Big Band –Swing is back!!!
Swing is back!!! Die Musik der zwanziger und dreißiger Jahre erstürmt im Eiltempo die Hitparaden und die Herzen von Jung und Alt. Das Musikrepertoire der "MSS Big Band" erstreckt sich vom Swing-Programm der 1920er bis 1940er Jahre bis hin zu moderner Soul-, Rock- und Popmusik der 1970er bis 1990er Jahre. Abgerundet wird Programm durch Gesangsdarbietungen und ganz besondere Showeinlagen.
Das Musikrepertoire der MSS Big Band erstreckt sich vom Swing der 20er bis 40er Jahre bis hin zu modernem Soul, Rock und Pop. Abgerundet wird das attraktive Musikprogramm durch zahlreiche Gesangsdarbietungen und Showelemente. Hierbei zeigen neben Sängerin Clarissa Lotz und Sänger Horst Schilling auch einige Orchestermitglieder ihre gesanglichen Qualitäten, ob als Solisten oder im Chorgesang. Die Leitung der MSS Big Band hat Thorsten Mebus inne.
In diesem Jahr legt die Band einen weiteren Schwerpunkt mit der Verbindung von Jazz und lateinamerikanischen Rhythmen. Auch weitere bekannte Film- und Fernsehmelodien haben es ins Programm geschafft. Bandleader Thorsten Mebus freut sich: „Für die diesjährige Saison haben wir tolle Krimi-Highlights und mitreißende Klassiker lateinamerikanischer Musik erarbeitet. Songs wie die allseits bekannte Titelmelodie des Tatort, „Oye como va“ des legendären Tito Puente oder „Save the last dance for me“ im Arrangement von Michael Bublé und vieles andere mehr wird sicher all unsere Gäste begeistern. Natürlich dürfen auch Swing-Klassiker und die beliebten Songs der 80er und 90er nicht fehlen.
Mittwoch, 06. Juni 2012, 19.00h bis 24.00h

Landgasthof Hotel Lindenhof – Hugenottenstraße 47 – 49

Eintritt: frei
www.mss-bigband.de
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